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16"  órakor 
a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal 

(Bp.  VIII., Baross  u. 63-67.)  III. emelet 300-as tárgyalójában megtartott  2.  rendes üléséről 

Levezető elnök: Balogh Lajos 

Jelenlévő tagok: Hermann  György - alelnök 
Czegledy Ádám 
Sántha Péterné 
Pölhe Dóra 
Zékány  Zoltan 
Pacsika Marton 
Égner Enikő 

Jelenlévő meghívottak: Dr. Erőss Gábor — alpolgármester; Dr. Vörös Szilvia — aljegyző; 
Pálinkás Balázs — Polgármesteri Kabinetvezető-helyettes; Páris Gyuláné - gazdasági vezető; 
Csendes Antalné - Pénzügyi Ügyosztály vezetője; Iványi Gyöngyvér - Városépítészeti Iroda 
vezetője, főépítész;  Pokorny  Viktória - Humánkapesolati Iroda vezetője; Litván  Erika  — 
Giusto-Kamara Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.; Vecseyné  Fulmer  Enikő — 
Üdvhadsereg Józsefvárosi Gyülekezete; Vida János — TIT Kossut  Klub  Egyesület; Csabainé 
Lampert  Ágnes — Napraforgó Egyesített Óvoda 

Távolmaradását bejelentette: Dr. Ferencz Orsolya - alelnök 

Balogh Lajos 
Tisztelettel köszöntöm a megjelent bizottsági tagokat, a meghívott vendégeket és valamennyi 
jelenlévőt, a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Kulturális, Civil, 
Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság  2.  rendes ülését megnyitom. 
Kérem, kapcsolják be a szavazó készülékeiket a létszám megállapítása érdekében. 
Tájékoztatom a bizottság tagjait, hogy Zékány  Zoltan 2020.  február  17-i  hatállyal lemondott, 
jelenleg  9  taggal működik a bizottság. Megállapítom, hogy a Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport 
és Esélyegyenlőségi Bizottság tagjainak száma  9  fő, jelen van  7  fő. Megállapítom, hogy a 
Bizottság határozatképes. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  9/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 
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A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy az alábbi napirendet fogadja el: 

I. Átruházott hatáskörben meghozható döntések:  
(írásbeli előterjesztések) 

1.  Javaslat a Giusto-Kamara Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft.  2019.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet —jegyző 

2. Javaslat a TIT Kossuth Klub Egyesület  2019.  évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet —jegyző 

3. Javaslat az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország  2019.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet —jegyző 

4. Javaslat a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat  2019.  évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet -jegyző 

II. Képviselő-testületi előterjesztések 
(írásbeli előterjesztések) 

1. Javaslat a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi önkormányzat  2020.  évi 
költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadására 
Előterjesztő: Pikó  Andras  polgármester 

2. Javaslat a Képviselő-testület Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és 
Esélyegyenlőségi Bizottság és a Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság új 
tagjainak megválasztására 
Előterjesztő: Pikó  Andras  polgármester 

3. Javaslat a gazdasági társaságokkal kapcsolatos személyi jellegű döntések 
meghozatalára ZÁRT ÜLÉS 
Előterjesztő: Pikó  Andras  polgármester 

4. Javaslat a gazdasági társaságokkal kötendő közszolgáltatási szerződések 
elfogadására 
Előterjesztő: Pikó  Andras  polgármester 

5. Javaslat közterületek elnevezésére 
Előterjesztő: Pikó  Andras  polgármester 

6. Javaslat botlatókövek elhelyezésére 
Előterjesztő:  Pik() Andras  polgármester, dr. Erőss  Gabor  alpolgármester 

7. Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejű testületi határozatok 
végrehajtásáról, az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, a jelentősebb 
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eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg 
szabadrendelkezésű részének pénzpiaci jellegű lekötéséről 
Előterjesztő: Pikó András polgármester 

Napirend  1.1.  pontja: Javaslat a Giusto-Kamara Művészeti Közhasznú Nonprofit 
Kft.  2019.  évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet -jegyző 

Balogh Lajos 
Czukkerné dr. Pintér Erzsébet kíván-e hozzászólni? 

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 
Nem. 

Balogh Lajos 
Köszönöm szépen.  A  napirend vitáját megnyitom és megadom Pacsika Márton úrnak a szót. 

Pacsika Márton 
Azzal kapcsolatban érdeklődnék, hogy pontosan miért szavazzunk erről? Mi ennek az 
aktualitása és az együttműködés, tekintettel arra, hogy nincsen pénzügyi vonatkozása, 
pontosan miből áll, tényleg csak egy tájékozódó kérdés. 

Balogh Lajos 
Megadom a szót Sánta Pétemének. 

Sánta Péterné 
Tájékoztatásként mondom, hogy akivel kulturális köz-megállapodási szerződése van az 
önkormányzatnak abban az esetben is minden évben el kell készíteni a beszámolóját és a 
megfelelő szakbizottság elé hozni, hogyha pénzügyi vonatkozása nincs, tehát nem kapott 
különösebb támogatást abban az évben azokra programokra, amelyeket elvégzett, mégis jó 
hogyha mindannyian tudjuk, hogy merrefelé és milyen feladatokat, milyen zenei programokat 
végzett el.  A  Giusto-Kamara együttes már évek óta együttműködik az önkormányzattal, az 
önkormányzat intézményeiben szoktak zenélni. Köszönöm szépen, és azt is, hogy 
megtehettem ezt a hozzászólást. 

Balogh Lajos 
Természetesen mi köszönjük a hozzászólást és megadom a szót Dr. Erőss Gábor 
alpolgármester úrnak. 

Dr. Erőss Gábor 
Igen, ez tulajdonképpen egy hagyomány, már pár éve nekem is volt alkalmam évről-évre 
megbeszélni, megvitatni és megszavazni a Giusto-Kamarazenekar beszámolóját, és ennek 
kapcsán jelezném, hogy tárgyalásban vagyunk az együttműködés kibővítéséről, úgyhogy 
lehet, hogy jövőre már egy bővített tartalmú beszámoló lesz.  De  ezt most nem akarom még 
megelőlegezni csak mondom, hogy nagyra értékeljük ennek a kamarazenekarnak a 
tevékenységét és a hozzájárulását a kerületünk kulturális életéhez. Itt köszöntöm a zenekar 
művészeti vezetőjét is, köszönjük szépen! 
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Balogh Lajos 
Köszönöm szépen! Úgy látom, hogy nincs több hozzászólásunk vagy kérdésünk, a napirend 
vitáját lezárom  es  szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, egyszerű 
szavazattöbbség szükséges az elfogadásához, kérem, szavazzanak most. Köszönöm szépen,  7 
igennel elfogadtuk a határozati javaslatot az I. 2-es napirendi pont tárgyalása következik. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  10/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy: 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága úgy dönt, hogy elfogadja a 
Giusto - Kamara Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (székhely:  1086 Budapest,  Koszorú 
utca  23. 1./9.,  cégjegyzék szám:  01 09 990869,  képviseletében eljár: Litván  Erika  ügyvezető) 
2019.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját, az előterjesztés  1.  számú mellékletét képező 
tartalommal. 
Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  február  25. 

Napirend  1.2.  pontja: Javaslat a TIT Kossuth Klub Egyesület  2019.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet -jegyző 

Balogh Lajos 
Jegyző asszonyt kérdezem ismételten kíván-e hozzászólni. Ismét nem, köszönöm szépen.  A 
napirend vitáját ezennel megnyitom és Sántha Péternének adom elsőnek a szót. 

Sántha Péterné 
Örömünkre szolgál, hogy ez a nagyon színes kulturális palettát felvonultató TIT Kossuth Klub 
a Múzeum utcában sok-sok éve olyan kiválóan segíti elő a józsefvárosi iskolások, 
pedagógusok és egyáltalán a kultúra iránt érdeklődő emberek kulturális igényeit, szeretném 
hogyha sok-sok évig még hasonlóképpen folytatnák ezt a nagyon szerteágazó tevékenységet. 

Balogh Lajos 
Megadom a szót Dr. Erőss  Gabor  alpolgármester úrnak. 

Dr. Erőss Gábor 
Ismét egyetértek elődömmel, képviselő asszonnyal és csatlakozom hozzá. Már az én 
gyerekkoromban is fogalomból lett a TIT, úgyhogy azóta is az. Szintén nagyon fontos 
értéknek tartjuk a Kossuth Klubot és tervezzük az együttműködés folytatását, akár kibővítését, 
de  ezt már végképp nem akarom megelőlegezni, hiszen így is nagyon sokrétű a 
tevékenységük és az együttműködés is. 
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Balogh Lajos 
Ügy látom, hogy nincs több hozzászólás vagy kérdés, a napirend vitáját lezárom, szavazásra 

bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, amelynek elfogadásához egyszerű 

szavazattöbbség szükséges, kérem a bizottsági tagokat, hogy szavazzanak most. Köszönöm 

szépen mindenkinek,  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  11/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság Úgy dönt, 

hogy: 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Civil, 
Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti TIT 
Kossuth Klub Egyesület (székhely:  1088 Budapest,  Múzeum utca  7.,  nyilvántartási szám:  01-02-
0002360,  képviseletében eljár: Gyenes Ádám elnök)  2019.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját 
elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  február  25. 

Napirend  1.3.  pontja: Javaslat az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország 
2019.  évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő.  Czukkerné dr. Pintér Erzsébet -jegyző 

Balogh Lajos 
Ismételten megkérdezem,  de  gondolom most sem.  A  napirend vitáját ezennel megnyitom. 

Ügy látom, hogy nincs kérdés vagy hozzászólás.  A  napirend vitáját lezárom, szavazásra 

bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, melynek elfogadásához egyszerű 

szavazattöbbség szükséges, kérem szavazzanak most.  7  igennel elfogadtuk ezt a határozati 

pontot is. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  12/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság Úgy dönt, 

hogy: 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága Úgy dönt, hogy az 

előterjesztés melléklete szerinti Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország (székhely:  1063 

Budapest,  Bajnok utca  25.,  képviseli:  Bernhard  Wittwer őrnagy, adószám:  19657569-1-42) 

2019.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  február  25. 
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Napirend  1.4.  pontja: Javaslat a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat  2019.  évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet -jegyző 

Balogh Lajos 
A  napirend vitáját megnyitom és megadom a szót először Sántha Pétemének. 

Sántha Péterné 
A  fiatalságnak egy kis tájékoztató, mert az előbb említette alpolgármester úr, hogy már az ő 
gyerekkorában is fogalom volt a TIT.  A  Tudományos Ismeretterjesztő Társulat valóban 
kezdetben külön-külön párhuzamosan működtek, mert a Kossuth Klub előtt is ott van, hogy 
TIT, mert a Tudományos Ismeretterjesztő Társulat Kossuth Klubja. Régebben a Kossuth 
Klubban teljesen külön csak kulturális események voltak a Múzeum utcában. Majd nem 
fuzionáltak, hanem a TIT égisze alá került a Kossuth Klub is és egy kicsit másfajta 
tevékenységet folytatnak.  A  Tudományos Ismeretterjesztő Társulat nagyon szoros kapcsolatot 
tart az iskolákkal, az általános és középiskolákkal egyaránt és a felnőtt ifjúsági és a felnőtt 
lakosságnak szabadegyetemeket tart, folyóiratokat bocsát ki, ezeket mind ismerjük. Ők is 
ugyanolyan ragyogóan színesítik Józsefváros kulturális életét, mint a TIT Kossuth Klub. 
Úgy látom, hogy nincs több hozzászólás vagy kérdés ehhez a napirendi ponthoz, a napirend 
vitáját lezárom, szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, melynek 
elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges kérem, szavazzanak most. Köszönöm 
szépen mindenkinek,  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. Ezzel ülésünk első fele le is 
zárult, jön a  2.  rész, a képviselő-testületi előterjesztések. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  13/2020. 
(I1.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy: 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága (igy dönt, hogy elfogadja a 
Tudományos Ismeretterjesztő Társulat (székhely:  1088 Budapest,  Bródy Sándor  u. 16., 
képviseli: Piróth Eszter igazgató, adószám:  19002457-2-42) 2019.  évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját, az előterjesztés  1.  számú mellékletét képező tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  február  25. 
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II. Képviselő-testületi előterjesztések 
(írásbeli előterjesztések) 

Napirend  ILL  pontja: Javaslat a  Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat  2020.  évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet 
elfogadására 
Előterjesztő: Pikó András polgármester 

Balogh Lajos 
Alpolgármester urat kérdezem, hogy esetleg kíván-e hozzászólni? Ezennel a napirend vitáját 
megnyitom. Megadom a szót alpolgármester úrnak. 

Dr. Erőss Gábor 
Még emlékszem azokra az időkre, amikor ellenzéki képviselőként külön mindig 
hangsúlyoztam, mennyire fontos mérföldkő egy önkormányzat életében a költségvetés és sok 
mindent elárul, persze nem mindent. Itt is jelzem, hogy van kontinuitás, valamit folytatunk és 
van, amiben változtatunk. Maga a változtatás is fokozatos, több lépésből áll, például a 
pénzmaradvány. Ez most egy működési költségvetés, ahogy az előző években is láttuk a 
pénzmaradvány tavaszi felosztásakor még további távlatosabb célok érdekében is fogunk 
tudni olyan feladatokat meghatározni és olyan programokat indítani, amelyek akár az egész 
ciklusra szólóan meghatározzák az önkormányzat fő tevékenységeit. Amit viszont kiemelnék 
mégiscsak, mert a bizottság hatáskörébe tartozik és nekem külön szívügyem, az, hogy 
indítunk egy igazságos iskolaprogramot, aminek a fantázia neve egy olyan komplex 
programnak, aminek egyelőre a kidolgozása zajlik, és amelynek keretében elsősorban, az 
iskolákra az oktatási rendszerre komplexen gondolunk.  De  fenntartóként a felelősségünk 
elsősorban az óvodákat érinti. Tulajdonképpen most az óvodákra fókuszálva először az 
óvodák működését, pontosabban felmérve az óvodapedagógusok munkaerő-piaci helyzetét. 
Különös tekintettel arra, hogy milyen elszívó hatás érvényesül a szomszédos kerületek 
részéről, illetve azok a deszegregációs lépések, amelyek szükségesnek mutatkoznak az 
óvodák szintjén, természetesen úgy, hogy támogatjuk az óvodákat. Nem elveszünk senkitől, 
hanem csak adunk pluszban, hogy azoknak a lépéseknek az előkészítése, hogy sikeresen 
integráljanak a józsefvárosi óvodák, hogy aztán  6-7  évesen iskolaválasztás pillanatában már 
minden józsefvárosi gyerek, a hátrányos helyzetűek, a roma származásúak is minden olyan 
képességgel felvértezve kerüljenek ki az iskolából, hogy bármelyik iskolába megállhassák a 
helyüket, ne morzsolódjanak le későbbiekben és eljuthassanak az érettségiig. Tulajdonképpen 
ez a víziónk és ennek a víziónak a jegyében apró lépésekkel most először a 
helyzetfelmérésére fordítunk egy néhány milliós összeget. Azt pontosan tudjuk, hogy mik a 
szükséges beavatkozási pontok és egyébként pedig a víziónk szolgálatába állítandó további 
lépések és eszközök, az óvodák támogatásának mikéntje, a szülőkkel való intenzívebb 
kommunikáció támogatása, az óvodapedagógusok plusz motiválása, eszközök beszerzése 
mindaz, amikkel a sikeres integrációhoz a következő lépésekben fog kibontakozni. 
Gondoltam ezt így elmondom, mert ezt fontosnak éreztem. 

Balogh Lajos 
Egy személyes hozzáfűzésem, hogy én nagyon örülök ezeknek a törekvéseknek főleg most, 
amikor a szegregáció szót az országban különbözőképpen értelmezik. Szeretném hogyha 
Józsefvárosban béke lenne mind a két politikai oldal tekintetében abban, hogy Józsefvárosért 
közösen kell együtt dolgozunk ebben a témában még erősebben és mutassunk példát. Sántha 
Péternének megadom a szót. 
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Sántha Péterné 
Szeretném megnyugtatni, hogy ebben a kérdésben, a korábbiakban sem volt soha vita 
közöttünk. Valóban, aki hátrányosabb helyzetből érkezik, annak a felzárkóztatásával 
foglalkozni kell. Alpolgármester úrhoz intézném a kérdést, nem muszáj rá válaszolni, 
Vélelmezhetem, hogy akkor az önkormányzat saját hatáskörben egy intenzívebb felzárkóztató 
programot nota bene a  6  éves,  7  éves gyerek, akik ott maradnak még az óvodában, nekik egy 
egészen újszerű, komplex iskola előkészítést kívánnak csinálni? Nekem ez jött le a szavaiból. 

Balogh Lajos 
Megadom a szót dr. Erőss Gábornak. 

dr. Erőss Gábor 
Félig-meddig alapvetően abból indulunk ki egyrészt fenntartóként, hogy az óvodák tartoznak 
a mi felelősségi körünkbe, másrészt pedig minél korábban avatkozunk be annál hatékonyabb. 
Tehát minden oktatás gazdaságtani kutatás és oktatás szociológiai vizsgálat is arra lyukad ki, 
hogy minél korábban kezdjük el a segítést, a gyerekek egyéni és csoportos fejlesztését, annál 
kitizetődőbb, úgymond annál többet tudunk elérni. Épp ezért a programot kimondottan a 
kiscsoportosokkal fogjuk elkezdeni egyrészt saját hatáskörben, másrészt és ez sem titok,  de 
majd, amikor döntési helyzetbe kerül a testület természetesen akkor be fogjuk hozni. 
Dolgozunk egy uniós pályázat beadásán, ami külső plusz forrást biztosítana, az átfutási idő 
miatt már csak jövő évtől ahhoz, hogy meg is tudjuk valósítani ezt a programot. Azok a plusz 
fejlesztő, támogató programok, legyen az plusz fejlesztő pedagógus, vagy az óvónőknek 
továbbképzés, vagy egyéni fejlesztések támogatása mindenféle dologban, komplex 
programban gondolkodunk, hogy azokra legyen még ezen felül is plusz forrás.  Most  az első 
lépést tesszük meg, a helyzet felmérését. Egy általános képünk már van, mert én már 
rendeltem egy olyan tanulmányt az alpolgármesteri keretemből, nem akarok túl sok részletbe 
belemenni, és ott is a szakértők azt javasolják, hogy az óvodák szintjén érdemes beavatkozni 
épp azért, hogy  6-7  évesen már ne legyen kérdés, hogy egy akár hátrányos helyzetű gyerek is 
bármelyik iskolában megállhatja majd a helyét.  De  kezdjük tulajdonképp az elején a kis 
csoporttal. 

Balogh Lajos 
Én is annyit fűznék hozzá, mint nemzetiségi tanácsnok, hogy nagyon sokat dolgozunk azon, 
hogy a mai kornak a kihívásait megismerjük a hátrányos helyzetű és roma családoknál és azt 
gondolom, hogy a korai kisgyermek fejlesztésre ebben a keretben még nagyobb hangsúlyt kell 
fektetnünk és nem szabad magukra hagynunk az óvodákat, az óvoda vezetőinket. Nekünk 
önkormányzati szinten már ilyen korán segítséget kell nyújtaniuk a helyi családoknak, főleg a 
kiemelten szegény családoknak. 
Úgy látom, hogy nincs több hozzászólás vagy kérdés, így a napirend vitáját lezárom. 
Szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, ennek az elfogadásához 
egyszerű szavazat többségre van szükség kérem, szavazzanak most. Köszönöm szépen 
mindenkinek  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  14/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 
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A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását, a rendelet tervezet és 
határozati javaslat elfogadását. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Napirend  11.2.  pontja: Javaslat a Képviselő-testület Kulturális, Civil, Oktatási, 
Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság és a Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottság új tagjainak megválasztására 
Előterjesztő:  Pilo;  András polgármester 

Balogh Lajos 
Megadom a szót Pacsika Márton úrnak. 

Pacsika Márton 
Azt kérdezném, hogy pontosan miről szavazunk, hiszen nem tudjuk az új nevet még vagy 
igen? 

Balogh Lajos 
Nem tudjuk,  de  a csütörtöki testületi ülésen derül majd ki. 

Pacsika Márton 
Tehát most arról szavazunk, hogy csütörtökön szavazhassanak erről? 

Balogh Lajos 
Fogalmazhatunk így is, megadom a szót Sántha Pétemének. 

Sántha Péterné 
Csak azt szeretném elmondani, amit itt a Jegyző asszonnyal már beszéltünk, hogy bizonyos 
esetekben átruházott hatáskörben dönt a szakbizottság, sőt, erről nem is énvelem beszéltünk. 
Dönt a szakbizottság és a képviselő-testületi ülés anyagairól pedig véleményt mondunk, hogy 
javasoljuk a Képviselő-testületnek ez az amaz, l-es, 2-es, 3-as előterjesztés megtárgyalását. Itt 
még nincsenek neveink, majd a képviselő-testületen azok, akik erre felkentek azok bemondják 
a neveket, hogy kit javasolnak. 

Balogh Lajos 
Köszönöm szépen, remélem, most már mindenkinek tiszta és nem látok több hozzászólást 
vagy kérdést, úgyhogy a napirend vitáját lezárom, szavazásra bocsátom az egy pontból álló 
határozati javaslatot, ehhez egyszerű szavazattöbbség szükséges szintén, szavazzanak most. 
Köszönöm szépen mindenkinek, egyhangúlag  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  15/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 
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A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 
Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Napirend  11.3.  pontja: Javaslat a gazdasági társaságokkal kapcsolatos személyi 
jellegű döntések meghozatalára ZÁRT ÜLÉS 
Előterjesztő: Pikó András polgármester 

A  napirend tárgyalása zárt ülés keretében történt az Mötv.  46.  §  (2)  bekezdése értelmében.  A 
napirend tárgyalása során elhangzottakat és a meghozott  16/2020. (1. 27.)  sz. KPB 

határozatot a zárt ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza. 

Napirend  11.4.  pontja: Javaslat a gazdasági társaságokkal kötendő 
közszolgáltatási szerződések elfogadására 
Előterjesztő: Pikó András polgármester 

Balogh Lajos 
A  napirend vitáját megnyitom, ahogy látom nincsen hozzászólás vagy kérdés, így a napirend 
vitáját lezárom és szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, egyszerű 
szavazattöbbség szükséges az elfogadásához, szavazzanak most. Köszönöm szépen 
mindenkinek,  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  17/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Napirend  11.5.  pontja: Javaslat közterületek elnevezésére 
Előterjesztő:  Pik() Andras  polgármester 

Balogh Lajos 
A  napirend vitáját megnyitom, Sánta Pétemének megadom a szót. 

Sánta Péterné 
Nekem öröm, hogyha a Nap tér éppen pont az első bölcsőde megalapítójáról neveződik el. 
Szondázták a Nap téren élőket, hogy ők mennyire fognak annak örülni,  de  ez nem is érdekes. 
En  örülök neki, úgyhogy boldogan tudomásul veszem és a másik név, tehát az első orvosnő 
neve is igen szimpatikus és elfogadandó. 
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Balogh Lajos 
Megadom a szót  Hermann  Györgynek. 

Hermann  György 
Sántha Pétemé hozzászólásához szeretnék kiegészítést tenni. Azt fontos elmondanunk, hogy 
mind a két személy Brunszvik Júlia és Hugonnai Vilma is meghatározó volt a  8.  kerület 
életében. Ezen kívül nagyon kevés közterület van a fővárosban és különösen a  8.  kerületben 
nőkről elnevezve, úgyhogy ez mindenképpen üdvözlendő. Annyit pedig szeretnék elmondani 
a Sántha Pétemé képviselő asszonynak, hogy a közterület átnevezése, pontosabban elnevezése 
az senki számára nem jelent adminisztratív problémát. Tehát lakcímkártyát nem fog kelleni 
módosítani. 

Balogh Lajos 
Dr. Erőss  Gabor  előtt megadom a szót Főépítész asszonynak. 

lyányi Gyöngyvér 
Képviselő urat azzal egészítem ki, hogy nem kell senkinek sem  a  lakcímkártyáját módosítani, 
mégpedig azért, mert egy olyan közterületről  van  szó, amit körbevesznek egyéb közterületek, 
tehát  a Nap  utca,  a Leonardo  da  Vinci  utca, illetve az oda néző  10  emeletes ház előtt  is  megy 
még egy közterület. Tehát konkrétan erről  a  kis háromszög alakú telekről nem számozódik 
egy ház sem, mert nincs közvetlenül házfal itt  a  közterület mentén. 

Balogh Lajos 
Alpolgármester úrnak adom meg a szót. 

Dr. Erőss Gábor 
Csatlakoznék az előttem szólókhoz annyival kiegészítve, hogy miközben a lakóknak nem 
okozunk bosszúságot és plusz kiadást igazából lehet, hogy majd elérkezik az az idő, és talán 
nem olyan sokára, amikor már egy arra méltó nőről úgy tudunk elnevezni közterületet, hogy 
még azt is bevállaljuk, hogy adott esetben egy utca lakói onnantól kezdve egy új 
lakcímkártyával fogják lakni az addigi otthonukat. Szeretném csak még egyszer csatlakozva 
alelnök úrhoz kiemelni, hogy az a férfiuralom, ami a szimbolikus térben is körülvesz minket, 
azt szimbolikus lépésekkel is érdemes megkérdőjelezni és szép fokozatosan leépíteni. Mi 
törekedni fogunk arra az egész ciklusban azt hiszem, hogy és én is ezen leszek, hogy ezt a 
fajta egyoldalúságot feloldjuk és ők is elfoglalják az őket illető teret, beleértve például a 
politikai életet is. Ebben példamutató a FIDESZ-KDNP frakció most különösen 100%-ban 
nőkből áll és egyébként is önkritikusan meg kell jegyeznünk, szerencsére a bizottságban 
jobbak az arányok,  de  a mi frakciónkban például nincs elég hölgy, lány, asszony, úgyhogy ez 
egy nehéz és a társadalmi szokásokat megkérdőjelező feladat.  De  ezen dolgozunk, és a 
nőnapot most nemcsak a hagyományos módon virággal ünnepeljük, hanem így is. 

Balogh Lajos 
Megadom a szót Sántha Pétemének. 

Sántha Péterne 
Összesen egy bővített mondat, vagy  ha  összetett mondat lesz, akkor elnézést kérek. Nagyon 
köszönöm történelmi nőtársaim és leendő történelmi nőtársaim nevében is, hogy nemcsak a 
nőnapon, hanem nagyon sokszor gondolnak  rank,  számolnak velünk.  De  mi nők már csak 
ilyenek vagyunk, szeretünk a háttérből a férfiakból királyokat csinálni és nagy embereket 
csinálni és meghúzódunk az ő nagyságuk mellett, köszönöm szépen. 
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Balogh Lajos 
Úgy látom, hogy nincs több hozzászólás vagy kérdés a napirendi ponthoz, úgyhogy 
szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot. Egyszerű többség szükséges az 
elfogadásához, szavazzanak most. Köszönöm szépen,  7  igennel elfogadtuk. Megyünk is 
tovább, bár minden előterjesztésnél ilyen jó kedélyűek lennénk mindig. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  18/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Napirend  11.6.  pontja: Javaslat botlatókövek elhelyezésére 
Előterjesztő  Pik()  András polgármester, dr. Ertiss Gábor alpolgármester 

Balogh Lajos 
Itt van az egyik előterjesztő, kérdezem, hogy kíván-e hozzászólni? 

Dr.  Erőss Gábor 
Itt  is  közterületi emlékeket, illetve jeleket állítunk.  A  kerületben,  ha  minden igaz, már jelenleg 
is van 14  botlatókő.  A  kezdeményezésemre, illetve  a  MAZSIKE-vel való beszélgetés nyomán 
a  számát megnöveljük  8-al.  Esetleg még kiemelném, hogy az egy fontos vagy új mozzanat 
ebben  a  mostani történetben, hogy amit  a  történettudomány és  a  történettudósok  a 
holokauszttal kapcsolatosan evidenciaként kezelnek,  de a  közvélemény érthető okoknál fogva 
az öngyilkossághoz kapcsolódó társadalmi, kulturális félelmekhez és előítéletek miatt egy 
kicsit nehezen dolgoz  RH.  Mi  most a  holokauszt traumájának feldolgozási folyamatában 
próbálunk tenni egy újabb lépést, éspedig oly módon, hogy két olyan holokausztáldozatnak  is 
emléket állítunk ezúttal. Egyikük  a  mai  Papa  téren, az akkori  Tisza  téren, illetve  a  másik  a 
Szentkirályi utcában  a  német megszállás után önkezével vetett véget életének és ilyen 
értelemben történettudományilag és  a  holokauszt emlékezete szempontjából szintén 
holokausztáldozatnak számít.  de  Magyarországon, szemben Nyugat-Európával egyébként 
nem nagyon  volt  szokás holokauszt áldozatoknak ilyen emléket állítani. Úgyhogy  most a 8 
botlatókő közül két holokausztáldozatnak, egykoron köztünk élt zsidó józsefvárosi polgárnak 
állít emléket. 

Balogh Lajos 
Megadom a szót Sántha Péternének. 

Säntha Péterné 
Örülök, hogy említette alpolgármester úr, hogy évek óta mi is helyeztünk már el 
botlatóköveket és ezt a szép gyakorlatot most ilyen nagy tempóban folytatják, köszönöm 
szépen. 
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Balogh Lajos 
Úgy látom, hogy nincs több hozzászólás vagy kérdésünk az előterjesztéshez, ezzel a napirend 
vitáját lezárom és szavazásra bocsátom az egy pontból álló határozati javaslatot, egyszerű 
szótöbbség szükséges az elfogadáshoz, szavazzanak most. Köszönöm szépen mindenkinek,  7 
igennel elfogadtuk a javaslatot. 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  19/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Napirend  11.7.  pontja: Polgármesteri tájékoztató a lejárt határidejű testületi 
határozatok végrehajtásáról, az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, a 
jelentősebb eseményekről és az önkormányzati pénzeszközök átmenetileg 
szabadrendelkezésű részének pénzpiaci jellegű lekötéséről 
Előterjesztő: Pi/Có András polgármester 

Balogh Lajos 
Sántha Pétemének adom meg a szót. 

Sántha Péterné 
Az előző ülésen nem jegyzőkönyvbe mondtam,  de  hiányzik az előterjesztés végéről a 
pénzeszközök lekötése vagy a szabad pénzeszközök felsorolása, ezt a testületi-ülésre kérem 
szépen pótolni. 

Balogh Lajos 
Köszönjük szépen, szerintem a kollégák vették a kérést. Úgy látom, hogy további hozzászólás 
vagy kérdés nincsen, lezárom a napirend vitáját, szavazásra bocsátom az egy pontból álló 
határozati javaslatot, egyszerű szavazattöbbség szükséges az elfogadáshoz. Szavazzanak 
kérem, most. Köszönöm szépen,  7  igennel elfogadtuk a határozati javaslatot. 
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Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  20/2020. 
(11.25.)  számú határozata 
(7  igen,  0  nem,  0  tartózkodás szavazattal) 

A  Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság úgy dönt, 
hogy javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés megtárgyalását. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  A  Képviselő-testület  2020.  február  27-i  ülése 

Balogh Lajos 
Végéhez is értünk a mai napnak, köszönöm szépen mindenkinek, hogy eljöttek, a kérdéseket 
pedig most lehet feltenni,  ha  valakinek van valamilyen kérdése. Mivel nincs, köszönöm 
szépen mindenkinek a részvételt és  16  ó petaor,Iezárom a mai ülést, köszönöm szépen. 

\J-  esyyt 
7v

, 

Balogh Lajos 
Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi, 
Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság 

elnöke 

György 
Kulturált , Civil,OktatúCNemzetiségi, 
Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság 

alelnöke 

A  jegyzőkönyvet készítette: 

uLuu  pit», 
Páli Sándorné 

Jegyzői Kabinet Szervezési Iroda 
ügyintézője 

A  jegyzőkönyv mellékletei: -  1.  Sz. melléklet (szavazási lista MVoks-ból) 
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1.32.  melléklet 

File:  E: \KCOSEB\2020.02.25\2020 február  25  003.NAPLO 
2020.02.25, 16:06 

Napirend 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:10 
Típusa: Nyílt 
Határozat  1;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czegledy Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe Dóra 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 

 

1 



tsz. melléklet 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:13 
Típusa: Nyílt 
Határozat  2;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 

Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czegledy Ádám 

  

Igen 

 

Égner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 

 

2 



1.sz. melléklet 

1.2. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:15 
Típusa: Nyílt 
Határozat  3;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglédy Ádám 

  

Igen 

 

Égner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Márton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 

 

3 



tsz. melléklet 

1.3. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:16 
Típusa: Nyílt 
Határozat  4;  Elfogadva 
Egyszerű 

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglédy Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Márton 

  

Igen 

 

Pöl he  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterne 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

1.4. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:18 
Típusa: Nyílt 
Határozat  5;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Összt/0 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen - 
Czegledy Ádám 

  

Igen 

 

Égner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:27 
Típusa: Nyílt 
Határozat  6;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Nov 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglédy Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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tsz. melléklet 

11.2. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:29 
Típusa: Nyílt 
Határozat  7;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 
Czegledy Ádám 
ügner Enikő 

  

Igen 
igen 
Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe Dóra 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

11.4. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:44 
Típusa: Nyílt 
Határozat  9;  Elfogadva 
Egyszerű 

    

Eredménye Voks: Szav°/0 össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Osszesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czegledy Ádám 

  

Igen 

 

Égner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Márton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

11.5. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:50 
Típusa: Nyílt 
Határozat  10; 
Egyszerű 

Elfogadva 

   

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglédy Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe  Dora 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

11.6. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:53 
Típusa: NyiIt 

Határozat  11; 
Egyszerű 

Elfogadva 

   

Eredménye Voks: Szav% Össek 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Osszesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 

Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglédy Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe Dóra 

  

Igen 

 

Sántha Péterne 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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1.sz. melléklet 

11.7. 

Szavazás eredménye 

Ideje:  2020  február  25 16:54 
Típusa: Nyílt 
Határozat  12; 
Egyszerű 

Elfogadva 

   

Eredménye Voks: Szav% Össz% 

 

Igen 7 100.00 87.50 

 

Nem 0 0.00 0.00 

 

Tartózkodik 0 0.00 0.00 

 

Szavazott 7 100.00 87.50 

 

Nem szavazott 0 

 

0.00 

 

Távol 1 

 

12.50 

 

Összesen 8 

 

100.00 

 

Megjegyzés: 

    

Név 

  

Voks Frakció 
Balogh Lajos 

  

Igen 

 

Czeglécly Ádám 

  

Igen 

 

Egner Enikő 

  

Igen 

 

Hermann  György 

  

Igen 

 

Pacsika Marton 

  

Igen 

 

Pölhe Dóra 

  

Igen 

 

Sántha Péterné 

  

Igen 

 

Dr. Ferencz Orsolya 

  

Távol 
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